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     Ebben a tanévben is elkészítettük a munkatervünket. Az évek során már tapasztaltuk, hogy 

milyen programokat kedvelnek a tanulók. Ezek alkották a tervezet alapját.  Az új kollégák 

megismerték az iskola öko tevékenységét. Többen a szervezési feladatokban is vállaltak 

szerepet. Az IDÖK képviselőivel egyre szorosabb lett a kapcsolatunk. Gyűléseiken 

megbeszélték az öko programokat, javaslataikkal színesítették, az osztályokban hirdették 

azokat, illetve a lebonyolításban is sikeresen részt vettek.  

     A járványügyi helyzetre való tekintettel iskolai vagy osztály keretben valósult meg 

ütemtervünk. Sajnos az aszfalt rajzversenyt és a lombgyűjtést az eső elmosta. Márciustól újra 

otthon tanultak a gyerekek. Az országos megmozdulások is sorra elmaradtak. Ezért főleg 

sportrendezvényeken vettünk részt: alsós labdarúgó házibajnokság, NOVA Farsangi 

Kézilabda Kupa, Virtuális történelmi váltófutás, IDÖK napi sport, Vízivándor tábor. 

Tanulóinknak lehetőségük volt egy nemzetközi teszt kitöltésére is. A nemzetközi online 

felmérő az ökoszisztémáról és biodiverzitásról szólt. 

     A szülők is bekapcsolódtak a gyűjtésekbe. Az évek során megismerték és már várják is 

ezeket a lehetőségeket. Ezért újra csatlakoztunk a SULIZSÁK ruhagyűjtési akcióhoz. A 

szelektív hulladékgyűjtést is szélesítettük. Külön gyűjtöttük a műanyag kupakokat.  

     A téli hagyományainkat sikerült megtartani: mikulás, avatás, osztálykarácsony, farsang. 

A gyerekek is kedvet kaptak, s néhány világnapot 

kiválasztottak. Ilyen volt a:  

                                           Hóember napja, 

 

                                             Mackó nap, 

 

 

 

 



 

                        

                                 Halak napja, 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

       Föld napja, 

 

 

 

 

 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

         Madarak és fák napja. 

 

                                                                               

 

Ezekhez kerestek kézműves technikákat, melyeket meg is valósítottak. 



     Az ősszel felkerestük a VOLVO Galéria munkatársaival ültetett kis fánkat, a komposztálót 

és az iskola kiskertjét. 
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